

# 职总优儿学府幼乐园线上教学 幼童居家学习更方便多元

陈雅恩 报道  
tyaen@sph.com.sg

不论是讲故事还是学画画，家中随时都有一位“家庭教师”可以带领孩子进行各种活动。职总优儿学府幼乐园推出的居家学习计划，在冠病疫情期间为幼童和家长提供便利多元的教学模式。

职总优儿学府幼乐园（My First Skool）自今年1月起，分阶段在旗下的145家学前教育中心推出居家学习计划。计划配合现有的学前教育课程进行，至今已有2万2000名学前儿童及家长参与。

通过这项计划，职总优儿学府幼乐园希望为家长提供广泛的线上资源，让他们根据儿童的喜好安排活动，与孩子一起在家中学习。家长可利用电脑、平板电脑或手机浏览微型网站，为孩子预先安排合适的课程。

幼乐园提供三种线上学习的方式，包括周六上午为时30分钟的现场直播活动，由幼乐园的教师与其他合作伙伴带领，让家长和孩子直接与指导员互动。

此外，家长也能和孩子一起观看每周两次预录的晚间课程视频，边听故事边参与视频中的歌

唱、美术等活动。幼乐园也提供电子资源库，家长可以随时上网选择他们想要参与的课程。

职总优儿学府幼乐园总经理程爱玲说，居家学习计划主要是为家长和孩子提供随时都能接触到的“家庭教师”。

“我们希望通过活动满足所有家长的需求，并教导他们如何与孩子互动学习。这将成为家长和孩子的一种生活方式，许多活动都是与日常生活息息相关的。”

关永健（32岁，自雇人士）的三岁儿子目前在职总优儿学府

幼乐园上学，他反映说，居家学习计划让他和太太更了解儿子的兴趣和学习过程。

在盛港西的职总优儿学府幼乐园担任华文教师的薛娇娇（26岁）表示，居家学习在疫情下已经成为新常态，老师们顺应其变，积极为学前儿童准备有意义且好玩的线上课程，对平日的课堂教学也是一种补充。

职总优儿学府幼乐园会继续向家长收集反馈，改进并加强居家学习计划。幼乐园接下来计划推出更多线上资源，丰富家长和孩子的居家学习经验。



职总优儿学府幼乐园今年1月推出居家学习计划，让幼童与家长一起参与各种线上活动，包括讲故事、运动和美术等。（职总优儿学府幼乐园提供）

Source:  
联合早报©  
SPH Media  
Limited.  
Permission  
required for  
reproduction.